

# Тернопільщина втратила ще одного Героя: загинув на Донеччині в ході оборонного бою

18 Серпня 2022р



*Захищаючи Україну від загарбницьких рук російських окупантів на Донеччині загинув 46-річний копичинчанин Сергій Сагайдак. Чоловік загинув у ході оборонного бою отримавши поранення несумісне із життям.*

Ця звістка надійшла до нас на 176 добу, коли наша країна чинить героїчний опір російським загарбникам. І вкотре нашу громаду заповнив сум за втраченим Героєм, патріотом України.

Гіркота від втрати, біль, яка пронизує, наповнює, до якої не можна звикнути, якої не можна пробачити.

Щирі співчуття рідним та близьким.

Вічна, світла пам'ять й слава Герою...

Наша безмежна шана полеглому Захисникові!

В знак скорботи за полеглим просимо приспустити прапори

# Захищав Україну до останнього подиху: на Тернопільщині попрощалися з воїном Сергієм Сагайдаком

21.08.2022



І знову біль втрати. Захищаючи Україну від російських окупантів, 18 серпня на Донечинні загинув Сергій Петрович Сагайдак з Копичинців Чортківського району. Йому було 46 років.



– Ця звістка надійшла до нас на 176 добу, коли наша країна чинить героїчний опір російським загарбникам. І вкотре нашу громаду заповнив сум за втраченим Героєм, патріотом України.

Гіркота від втрати, біль, яка пронизує, наповнює, до якої не можна звикнути, якої не можна пробачити. Щирі співчуття рідним та близьким. Вічна, світла пам'ять й слава Герою... Наша безмежна шана полеглому Захисникові! – оприлюднили на сторінці Копичинецької міської ради.

З метою вшанування світлої пам'яті військовослужбовця Збройних Сил України Сергія Сагайдака на території громади оголосили чотириденну жалобу – з 18 по 22 серпня. На будівлях та спорудах місцевого самоврядування, підприємствах, всіх установах та організаціях незалежно від форм власності на знак скорботи приспустили Державний Прапор України з чорною стрічкою.

В Героя вдовою залишилась дружина Ольга, неповнолітній син. Осиротіли без свого Сергія літні батьки, сестра Людмила.

Копичинецька міська рада просить небайдужих фінансово підтримати сім'ю полеглого, яка опинилась у скрутному становищі: 4149 4991 5593 7038 (сестра Людмила).



– Чортківщина знову у скорботі... Під час оборонного бою на Донеччині, отримавши поранення несумісне з життям, загинув копичинчанин Сагайдак Сергій. Чортківська районна рада глибоко сумує з приводу смерті земляка, захисника, Героя, та розділяє біль втрати з рідними та побратимами

загиблого. Вічна і світла пам'ять! – написали на сторінці Чортківської районної ради.

Співчуття рідним висловили також у Копичинецькій ЗОШ № 2, яку у свій час закінчив Сергій:

– Знову страшна звістка прийшла у нашу громаду. Захищаючи Україну від окупантів, на Донеччині загинув випускник нашої школи Сагайдак Сергій Петрович. Педагогічний колектив і вся шкільна родина висловлює щирі співчуття сину, дружині, батькам, усій родині та всім, хто втратив дорогу людину. Вічна пам'ять Герою!

<https://nday.te.ua/zahyschav-ukrajinu-do-ostannoho-podyhu-na-ternopilschyni-poproschalysya-z-vojinom-serhijem-sahajdakom/>

# На Тернопільщині попрощались із військовослужбовцем, який загинув на Донеччині (ФОТО)

22.08.2022



*На Тернопільщині попрощалися із Героєм Сергієм Сагайдаком.*

Військовослужбовець загинув під час оборонного бою на Донеччині, отримавши поранення, несумісне із життям. Провели в останню дорогу свого земляка усі небайдужі жителі Копичинецької громади, а також побратими, рідні та близькі чоловіка.







<https://www.0352.ua/news/3448026/na-ternopilsini-poprosalis-iz-viyskovosluzbovcem-akij-zaginuiv-na-doneccini-foto>





## ЩЕ ОДИН ВОЇН З ТЕРНОПІЛЬЩИНИ ВІДІЙШОВ У ВІЧНІСТЬ

22 СЕРПНЯ 2022

На Тернопільщині попрощалися із Героєм Сергієм Сагайдаком. Герой загинув під час оборонного бою на Донеччині, отримавши поранення, несумісне із життям. Провели в останню дорогу свого земляка усі небайдужі жителі Копичинецької громади, а також побратими, рідні та близькі чоловіка.









Вічна пам'ять!

<https://oblast-te.com.ua/shhe-odyn-voyin-z-ternopilshhyny-vidijshov-u-vichnist/#>

## Отримав смертельне поранення: на Чортківщині попрощалися з Героєм Сергієм (ФОТО)

22.08.2022



**В останню путь провели 46-річного військовослужбовця Сергія Сагайдака з Копичинець Чортківського району.**

Про це [повідомили](#) на сторінці Чортківської районної державної адміністрації.

Герой загинув під час оборонного бою на Донеччині, отримавши смертельне поранення.





<https://galas.te.ua/2022/08/%d0%be%d1%82%d1%80%d0%b8%d0%bc%d0%b0%d0%b2-%d1%81%d0%bc%d0%b5%d1%80%d1%82%d0%b5%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%b5-%d0%bf%d0%be%d1%80%d0%b0%d0%bd%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f-%d0%bd%d0%b0-%d1%87%d0%be%d1%80%d1%82/>